



*Всемирный*

*день памяти*

*жертв ДТП*



**21 ноября 2010 год**

По решению ООН, третье  
воскресенье ноября объявлено  
Всемирным днем памяти жертв  
дорожных аварий.



# 21 ноября 2010 год

Этот день призван привлечь внимание к печальному факту: во всем мире в результате дорожно-транспортных происшествий ежедневно погибает 3 тысячи человек и около 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших - молодежь.



# 21 ноября 2010 год

Цель этого дня заключается в том, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнования членам их семей, а также еще раз напомнить государствам о необходимости обеспечить безопасность дорожного движения.





По данным ООН, каждый год дорожно-транспортные происшествия уносят 1 миллион 200 тысяч жизней. Еще от 20 до 50 миллионов человек получают различного рода травмы. Более 50% всех смертельных исходов вследствие дорожно-транспортных происшествий приходится на возрастную группу от 15 до 44 лет.





По прогнозам Всемирной организации здравоохранения, к 2020 году травматизм в результате дорожных аварий может стать третьей основной причиной гибели или увечий.





Среди основных причин ДТП - превышение скорости, употребление алкоголя, отсутствие программ технического осмотра транспортных средств и устройств, обеспечивающих безопасность водителей и пассажиров.



# Статистика ДТП по России – 2010год

По данным статистики, за десять месяцев этого года в стране зарегистрировано свыше 164 тыс ДТП, в результате которых 21,3 тыс человек погибли и более 206 тыс получили ранения. И хотя по всем этим показателям отмечается снижение, масштабы аварийности все равно огромны.







**КАЖДЫЕ  
СУТКИ  
НА  
ДОРОГАХ  
РОССИИ  
ГИБНЕТ  
ТРОЕ  
ДЕТЕЙ**



# Статистика ДТП по Челябинской области – 2010 год



За 5 месяцев 2010 года на территории Челябинской области зарегистрировано 1580 дорожно-транспортных происшествий, из которых 75,9% составляют ДТП, произошедшие по вине водителей транспортных средств. При этом произошло 254 происшествия по вине водителей, находящихся в нетрезвом состоянии, в которых пострадало 93 человека.

Кроме того, на территории области за 5 месяцев текущего года зарегистрировано 45 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей мототранспортных средств, в которых 7 человек погибло и 51 – получили ранения.

*23-05-2010*

## **В ДТП на Урале погибли семь человек, среди них двое детей**

Семь человек погибли ночью в ДТП в Свердловской области, еще двое пострадали. Среди погибших - двое детей.

Два автомобиля "Митсубиси" столкнулись около часа ночи. В одной из машин ехали шесть человек. Все они погибли. Во второй машине было три человека. Погиб водитель, а пассажиры госпитализированы в тяжелом состоянии.



## В Челябинской области с начала года в ДТП пострадали 234 ребенка



С начала текущего года на дорогах Челябинской области в результате 226 дорожно-транспортных происшествий пострадали 234 ребенка в возрасте до 16 лет, и 7 детей погибли. Почти половина дорожных аварий с участием детей произошла в Челябинске.

Более половины детей пострадавших в ДТП – пешеходы, почти треть были пассажирами легковых автомобилей, более 10% – велосипедисты и водители мопедов, а 5% пострадавших попали в аварию, когда ехали в общественном транспорте.



*11 марта 2010 года*



В Челябинской области произошло 4 ДТП с пострадавшими. Во всех четырех случаях пострадали пешеходы, причем в трех из них – это были несовершеннолетние участники дорожного движения.

Так в Ленинском районе Магнитогорска на улице Ленинградской водитель автомобиля **Toyota** совершил наезд на ребенка 2006 г.р., переходившего проезжую часть по пешеходному переходу. В результате ДТП ребенок получил ушибы и ссадины.



Подобная ситуация произошла в Metallургическом районе Челябинска. В 9:00 на перекрестке шоссе Metallургов – Дегтярева, водитель автомобиля **ВАЗ 2112** совершил наезд на ребенка 1997 г.р., переходившего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. Мальчик при ДТП получил различные травмы.



*30.05.2010 года*

В 00 ч. 05 минут в с. Чесма по ул. Чапаева возле д. 30 водитель автомашины ВАЗ 21093, управляя автомашиной в состоянии алкогольного опьянения, не выполнил требование ПДД – уступить дорогу пешеходу, пользующегося преимуществом в движении, на пешеходном переходе совершил наезд на девочку, которая переходила проезжую часть дороги в зоне действия знака «Пешеходный переход». В результате происшествия девочка получила телесные повреждения в виде: ЗЧМТ (закрытой черепно-мозговой травмы), сотрясения головного мозга, ушиба брюшной стенки органов брюшной полости, ссадин.

*26 июля 2010 года*

В Челябинске «пятерка» врезалась в квадроцикл, серьезно пострадал 3-летний ребенок.



В результате ДТП в больницу были доставлены водитель квадроцикла и два его пассажира, в том числе 3-летний мальчик.

Ребенок находится в тяжелом состоянии с открытой черепно-мозговой травмой. Как отмечают в автоинспекции, данный квадроцикл является «одиночкой», то есть перевозки пассажиров не предназначен.

29-летний водитель «пятерки» бросил машину и сбежал с места происшествия. Позднее он был задержан сотрудниками ГИБДД.



*В ночь с 29 на 30 июля*



В 22:26 по местному времени на пересечении улиц Братьев Кашириных и 40 лет Победы напротив автосалона «Киа» произошло ДТП с участием трех машин: «Рено», «Тойота» и «Ока».

По предварительной информации, в результате ДТП погибли пять человек, среди них девушка-подросток на вид 14-18 лет. Водитель «Оки» отделался легкими ушибами и отказался от госпитализации.



При помощи спецсредств из искореженной иномарки была извлечена девочка, на вид 8-9 лет, сейчас она находится в реанимации в тяжелом состоянии.





## *Август 2010 год*

Три человека, включая семилетнего ребенка, пострадали в дорожно-транспортном происшествии с участием маршрутного такси в Челябинске.

В результате ДТП три пассажира, в том числе и ребенок, 2003 года рождения, получили травмы различной степени тяжести»



*26 октября 2010*



Иномарка сбила первоклашек на зебре

Дети переходили дорогу по зебре, когда их сбил автомобиль. Авария произошла вечером в городе Трехгорный. Водитель FIAT Albea не пропустил школьников на нерегулируемом пешеходном переходе. В итоге один из школьников получил ушиб правого бедра, а его семилетний друг госпитализирован с диагнозом «ушиб правого колена».



*1 ноября 2010 года*



На Комсомольский проспекте водитель автомобиля «ВАЗ-21083» совершил наезд на пешехода, переходящего проезжую часть вблизи регулируемого пешеходного перехода. В результате пешеход-женщина от полученных травм скончалась на месте. За управлением автомобилем находился мужчина 1981 года рождения, который ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение ПДД РФ.

За прошедшие трое суток в Челябинске зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий, в которых 20 человек получили ранения и двое погибли.

*03.11.2010*



Новорожденный ребенок стал жертвой ДТП в Челябинске. На нерегулируемом пешеходном переходе молодой водитель сбил коляску с месячным ребенком. К счастью, малыш остался жив, но получил серьезные травмы.

Авария случилась около 09:15 утра на улице Артиллерийская, 67. 18-летний водитель ВАЗ-21099 на нерегулируемом пешеходном переходе сбил коляску. Известно, что мама с новорожденным ребенком переходили проезжую часть. Удар автомашины пришелся на сторону коляски. Младенец получил закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение головного мозга. Пострадавшего ребенка госпитализировали.





WWW.0GRISH.COM (54) : Motorcycle accident in Brazil, no helmet





Все эти факты ДТП говорят о непонимании и полном отсутствии культуры поведения на дороге. Несоблюдения и игнорирование правил дорожного движения слишком часто приводят к плачевным ситуациям. Любой из участников этих или других ДТП, нарушив ПДД РФ, торопясь на работу или домой, позже жалел об этих «выигранных» секундах! Нарушая правила дорожного движения, задумайтесь о последствиях!



# Пусть ДТП не будет никогда...

ДТП — это страшное слово!

И в глазах — вереницы машин.

«ДТП, — повторяю я снова, —  
Жаль, что выжил только один!»...

То ли пьян, то ли скорость превысил.

Всё одно — на дороге беда.

ДТП — это страшное слово...

Пусть не будет его никогда.



# Письма – обращения к водителям.

Дорогой водитель!

Я и мои друзья уже дети. Нам нравится учиться, играть, смотреть мультфильмы. У нас уже вся жизнь впереди. И поэтому просим вас, будьте внимательными на дороге, соблюдайте правила, не садитесь за руль пьяными. Мы хотим жить!

С уважением и любовью отряда ЮИД

Новоукраинской школы ученица 6 кл Шербакова  
Альбина.

Дорогие водители! У нас с ребятами к вам большая просьба: соблюдайте правила дорожного движения, не садитесь за руль в нетрезвом состоянии и не превышайте скорость на дорогах. Будьте внимательнее к пешеходам. Пожалуйста смотрите в зеркало заднего вида. Одна секунда вашего неправомерного решения, может решить нашу жизнь и даже вашу. Будьте осторожны и мы хотим стать водителями, маме и поэтому мы сейчас берем с вас пример. Дорогие водители мы надеемся на то, что вы будете соблюдать правила дорожного движения.

Ученица 3 класса  
Зинатулина Ратана

Уважаемый водитель!

Мы, дети, будущие нашей страны. Но, что бы наша жизнь проходила, обращаемся к Вам с просьбой. Соблюдайте правила дорожного движения. Не волнитесь за рулем, будьте внимательны, от этого зависит наша жизнь. В одно мгновение вы можете изменить наше и Ваше будущее.

Задержитесь об этом! Когда мы водителем, мы тоже станем водителями и сейчас берем с вас пример.

Член ЮИД Новоукраинской школы, ученица 6 класса  
Картанов Влад и Захриславов Влад.

Дорогие водители!

Просим вас быть внимательными на дорогах. Не повышайте скорость на дорогах. Много аварий происходит по вине пешеходов. Так как не соблюдают правила дорожного движения. Так же происходят аварии в связи алкогольного опьянения водителей. Аварии происходят, из-за перемены климата - снега, дождя, тумана. Аварии могут произойти по невнимательности. Во многих авариях страдают дети.

Новоукраинская школа  
ученица 4 класса Довиденко  
Влада.

Уважаемый водитель!

Мы, дети, просим вас, соблюдайте Правила Дорожного Движения. Когда водители машин не соблюдают эти правила, случаются аварии, чаще всего с участием детей. Некоторым детям остаются с ушибами и переломами. Но иногда бывает, что дети погибают в автомобильных авариях. Мы хотим учиться, быть здоровыми. Мы хотим жить!

С уважением и любовью отряда ЮИД МОУ Новоукраинская СОШ, ученик 6 класса Шмаров Кирилл.



*Желаю всем безопасных дорог.*



*Всемирный  
день памяти  
жертв ДТП*



# В презентации использованы материалы сайтов:

- <http://primorye.ru/news/2010-07-16/all/all>
- [http://www.webbaza.ru/news.php?start\\_from=10&archive=&subaction=&cns show=news&id=](http://www.webbaza.ru/news.php?start_from=10&archive=&subaction=&cns show=news&id=)
- <http://auto.newsru.com/article/06oct2009/popravki>
- <http://www.grozny-inform.ru/archive.mhtml?Extended=Yes&DD=25&M M=4&YY=2009>
- <http://www.usedcars.ru/dorozhnye-proisshestviya/dtp-v-zabaykalskom-kra e-privelo-k-letalnomu-ishodu.html>
- <http://13.unise.ru/news/2/497>
- <http://www.newsland.ru/index/tag/id/86028/ord/6>
- [http://www.ekhoplanet.ru/business\\_print](http://www.ekhoplanet.ru/business_print)

**МОУ Новоукраинская СОШ**

**Всемирный день  
памяти жертв ДТП**

Автор презентации:

Бодина Лариса Михайловна  
руководитель кружка ЮИД

2010 г.